
  

Και ο πατέρας, του σφαγέα των Ελλήνων Ιμπραήμ πασά, εκπαιδευτικό
πρόγραμμα

  

Καυχώνται, λοιπόν, και επαίρονται οι Δραμινοί για την καταγωγή του θηρίου; θα επέτρεπαν στα
παιδιά τους να παρακολουθήσουν εκπαιδευτική «δράση», η οποία θα εξυμνεί τον Δράμαλη; Ο
κοινός νους λέει όχι. Αλλά πού να βρεις σήμερα κοινό νου...

Περισσότερα... Και ο πατέρας, του σφαγέα των Ελλήνων Ιμπραήμ πασά, εκπαιδευτικό πρόγραμμα

  

Η Αγια- Σοφιά και ο Παρθενώνας, οι μήτρες της Επανάστασης του 1821

  

Εδώ είναι, που ο Λόγος του Μεγάλου Στρατηλάτη Θεόδωρου  Κολοκοτρώνη, ακυρώνει εντελώς
κάθε παρόμοια αντίληψη: ’’ Όταν επιάσαμε τα άρματα, είπαμε πρώτα υπέρ Πίστεως και έπειτα
υπέρ Πατρίδος ’’.  Επανάσταση για την Ορθοδοξία και την Ελλάδα...

Περισσότερα... Η Αγια- Σοφιά και ο Παρθενώνας, οι μήτρες της Επανάστασης του 1821

  

«δεν βλέπετε ότι αγρίωσαν τα παιδιά μας και εγίνανε ωσάν θηρία»;

  

«Τις πταίει», λοιπόν, και έγιναν οι πολιτείες μας λημέρι της βίας και καταντήσαμε «των Ευρωπαίων
περίγελα και των αρχαίων παλιάτσοι» για να θυμηθούμε και τον Παλαμά; (Αμαύρωσαν
κυριολεκτικά το πρόσωπο του αγάλματος του...

Περισσότερα... «δεν βλέπετε ότι αγρίωσαν τα παιδιά μας και εγίνανε ωσάν θηρία»;

http://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Και-ο-πατέρας-του-σφαγέα-των-Ελλήνων-Ιμπραήμ-πασά-εκπαιδευτικό-πρόγραμμα.html
http://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Και-ο-πατέρας-του-σφαγέα-των-Ελλήνων-Ιμπραήμ-πασά-εκπαιδευτικό-πρόγραμμα.html


  

Περί του νέου συστήματος επιλογής διευθυντών στα σχολεία

  

Προς άρσιν παρεξηγήσεων σπεύδω και εξηγώ ότι πολλοί άξιοι και εργατικοί εκπαιδευτικοί τα
προηγούμενα χρόνια, αναρριχήθηκαν σε θέσεις διευθυντών, οι οποίοι κυριολεκτικά «έλιωναν» για
το καλό του σχολείου. Ήταν όμως το λαμπρό «λείμμα», η εξαίρεση που...

Περισσότερα... Περί του νέου συστήματος επιλογής διευθυντών στα σχολεία

  

Παιδεία: όχι γράμματα, αλλά «δράσεις»

  

Ο δάσκαλος πια δεν πρέπει να μεταδίδει γνώσεις. «Έχει μεταδοτικότητα» έλεγαν παλαιότερα, όταν
ήθελαν να τον επαινέσουν, ενώ σήμερα πρέπει να είναι επικοινωνιακός, να «κάνει δράσεις». Δεν
έχει σημασία, αν μες στην τάξη...

Περισσότερα... Παιδεία: όχι γράμματα, αλλά «δράσεις»

  

Οι πληγές της Πατρίδας: Η κοχλιαριοφορία και ο κωθωνισμός

  

Η λέξη «κοχλιαριοφόροι» είναι επινόηση του Ροΐδη, που πολλά μπορεί να του καταλογίσει κανείς,
όμως ανήκει σ’ αυτούς τους αδέσποτους, τους απροσάρμοστους της νεοελληνικής πνευματικής
ζωής, που μαστίγωσε αλύπητα την διεφθαρμένη και φαυλεπίφαυλη εν Ελλάδι κομματοκρατία...

Περισσότερα... Οι πληγές της Πατρίδας: Η κοχλιαριοφορία και ο κωθωνισμός

  

Ὁ Μέγας Φώτιος ὡς γνώμονας χρηστῆς διοίκησης [Πρός ὑποψηφίους γιά
τό ''ἄθλημα τῆς πόλης'']



  

Σέ παραινετική του ἐπιστολή, πού απευθύνεται, τόν Μάϊο του 861, πρός τόν τότε νεοφώτιστο
χριστιανό ἄρχοντα τῆς Βουλγαρίας Βόγορι-Μιχαήλ, ὑποδεικνύει ὅλες τίς ἀναγκαῖες προϋποθέσεις
χρηστῆς καί ἐπιτυχημένης διοίκησης...

Περισσότερα... Ὁ Μέγας Φώτιος ὡς γνώμονας χρηστῆς διοίκησης [Πρός ὑποψηφίους γιά τό
''ἄθλημα τῆς πόλης'']

  

Κι απ’ τα κόκκαλα βγαλμένη των αγίων τα ιερά...

  

Η Ορθοδοξία, όπως παρουσιάζεται στα μάτια του ελληνικού λαού, είναι θρησκεία εθνική,
συνυφασμένη αξεδιάλυτα με τα ήθη του και τον ομαδικό του χαρακτήρα, με το κλίμα και με το
άρωμα του τόπου, με τα τοπία του, με την οικογενειακή του ζωή και με τα γυρίσματα των εποχών
της χρονιάς. Η οργάνωσή της είναι...

Περισσότερα... Κι απ’ τα κόκκαλα βγαλμένη των αγίων τα ιερά...

  

Η συνάντηση του Χριστιανισμού με τον Ελληνισμό και ο νέος κόσμος

  

Δίκαια έχει χαρακτηριστεί «θαύμα», διότι οδήγησε στην εμφάνιση μιας «νέας εποχής» για ολόκληρο
τον κόσμο, θεμελιωμένης στην άκτιστη χάρη του Αγίου Πνεύματος (Πεντηκοστή, 33 μ.Χ.) και στην
ελληνικότητα, ό,τι υψηλότερο και εκλεκτότερο παρήγαγε ο κόσμος στη λυτρωτική αναζήτησή του...

Περισσότερα... Η συνάντηση του Χριστιανισμού με τον Ελληνισμό και ο νέος κόσμος

  

Φράγκοι και Ευρωπαϊκή Ένωση, Ρωμιοί και Καθολική* Ορθοδοξία.

  



Το Βυζάντιο, που ήταν αρχαία πόλη στην θέση που ιδρύθηκε η Κωνσταντινούπολη, στους χρόνους
της Αυτοκρατορίας, δεν χρησιμοποιήθηκε ποτέ, σύμφωνα με όλες τις σύγχρονές της εποχής εκείνης
πηγές, για να εκφράσει όλη την Αυτοκρατορία και τους κατοίκους της...

Περισσότερα... Φράγκοι και Ευρωπαϊκή Ένωση, Ρωμιοί και Καθολική* Ορθοδοξία.

  

Μύθοι και απλές σκέψεις για την οικονομική κρίση. Η στροφή στην
παραγωγή είναι η μόνη διέξοδος.

  

Την οικονομική κρίση δεν την έφερε το Μνημόνιο. Το αντίστροφο έγινε. Η κρίση έφερε το
Μνημόνιο.Το Μνημόνιο δεν είναι ασφυκτικά μέτρα μείωσης μισθών και συντάξεων και αύξησης της
φορολογίας. Το Μνημόνιο είναι η δανειακή σύμβαση, δηλαδή μία συμφωνία κατά την οποία...

Περισσότερα... Μύθοι και απλές σκέψεις για την οικονομική κρίση. Η στροφή στην παραγωγή είναι
η μόνη διέξοδος.

  

Kράτος και αριστερά

  

Εάν στους Έλληνες και δή στον Πλάτωνα και στον Αριστοτέλη -με κριτήριο την εθνική συνοχή και
ανάπτυξη- το κράτος αντιπροσώπευσε τον εξωτερικό τρόπο ύπαρξης του έθνους και της φυλής, στη
μεταδιαφωτιστική αριστερά το κράτος είναι μία μετεμψύχωση του κράτους Λεβιάθαν του Ηobbes...

Περισσότερα... Kράτος και αριστερά

  

Είναι μακρύς ο δρόμος της ανατροφής των παιδιών μας

  

Σε κάθε σπίτι, σε κάθε σχολή στην αρχαία Ελλάδα υπήρχε ο Όμηρος. «Την Ελλάδα όλην
πεπαίδευκεν ούτος ο ανήρ» θα πει ο Πλάτων. Οι γονείς αναθρέφουν τα παιδιά τους για να γίνου



καλοί καγαθοί πολίτες. Σκοπός τους ν’ αποκτήσουν τα παιδιά την αρετή, λέξη που δεν εξηγείται,
αλλά βιώνεται...

Περισσότερα... Είναι μακρύς ο δρόμος της ανατροφής των παιδιών μας

  

Γιώργος Σεφέρης: Ένας Έλληνας - ο Μακρυγιάννης

  

Τον Μακρυγιάννη των Απομνημονευμάτων τον αγάπησαν πραγματικά μερικοί νέοι που άρχισαν να
δημοσιεύουν ύστερα από τη μικρασιατική καταστροφή. Δε νομίζω πως θα γελαστώ πολύ αν
προσθέσω πως η φωνή του μπαίνει δειλά και ψιθυριστά στην ελληνική ζωή ανάμεσα στα...

Περισσότερα... Γιώργος Σεφέρης: Ένας Έλληνας - ο Μακρυγιάννης

  

Τα γαϊδούρια της Ζαράκοβας και οι Έλληνες πολιτικοί

  

Τω καιρώ ετούτω εγκλήματα διαπράττονται, ολόκληρες κοινωνίες ρημάζονται και
λαφυραγωγούνται και όχι μόνο δεν κρύβονται από ντροπή, οι πρωταίτιοι αλλά εμφανίζονται στις
οθόνες και… άλλος απειλεί τους δικαστές, άλλος υποδύεται...

Περισσότερα... Τα γαϊδούρια της Ζαράκοβας και οι Έλληνες πολιτικοί

  

Ο Άγιος Κοσμάς και το ήθος των νεομαρτύρων

  

Εκτός από τον Άγιο Κοσμά χιλιάδες γνωστοί και άγνωστοι Έλληνες Ορθόδοξοι, Ρωμηοί κατά την
ορολογία της εποχής εκείνης, έδωσαν το αίμα τους και θυσιάσθηκαν για την πίστη του Χριστού. Η
οθωμανική δικαιοσύνη ήταν πολύ αυστηρή και...



Περισσότερα... Ο Άγιος Κοσμάς και το ήθος των νεομαρτύρων

  

Η μεγαλόχαρη και η ελπίδα του ελληνισμού.

  

Στις δυσκολίες και στις αντιξοότητες, ως πρόσωπα μεμονωμένα αλλά και ως Έθνος, ψάλλουμε τον
Παρακλητικό Κανόνα προς την Υπεραγία Θεοτόκο, τον οποίο συνέθεσε ο Θεόδωρος Β΄ Λάσκαρις,
Αυτοκράτωρ της Νικαίας, μετά την Άλωση της Πόλης από τους Φράγκους...

Περισσότερα... Η μεγαλόχαρη και η ελπίδα του ελληνισμού.

  

Αντικληρικαλισμός: η «Αχίλλειος πτέρνα» της Αριστεράς

  

Υπάρχουν τρεις τέτοιες μείζονες ιδεοληψίες, που έλκουν την καταγωγή τους από το χώρο της
(ευρύτερης) Αριστεράς, αλλά μέσα από τη λειτουργία των ΜΜΕ τείνουν να κυριαρχήσουν σε
ολόκληρη της ελληνική Κοινωνία – ηγεμονεύοντας σε δυσανάλογα μεγάλο τμήμα της Κοινής
Γνώμης...

Περισσότερα... Αντικληρικαλισμός: η «Αχίλλειος πτέρνα» της Αριστεράς

  

Κάνε κουράγιο Ελλάδα μου...

  

Έπεσαν πλέον και τα φωτοστέφανα, τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα, της Αριστεράς. Ωσάν
ξεραμένο φιδόδερμα εγκατέλειψε, κυριολεκτικά εν μιά.. βρυξελλική νυκτί, τις σαπουνόφουσκες
περί αγώνων και θυσιών. Τόσα χρόνια τάιζε τον λαό με...

Περισσότερα... Κάνε κουράγιο Ελλάδα μου...



  

Να γίνουν οι Γεωγραφίες, οι Ιστορίες και οι Γραμματικές, κηρύγματα
λευτεριάς

  

Τότε οι δάσκαλοι έριχναν προσανάμματα στις ψυχές των μαθητών τους, συντηρούσαν την «ιερή
φωτιά της Μεγάλης Ιδέας», της ελευθερίας, τώρα σβήνουν τις «φωτιές τις πλάστρες». Τώρα
«κάνουν δράσεις» για τον ρατσισμό και την διαφορετικότητα...

Περισσότερα... Να γίνουν οι Γεωγραφίες, οι Ιστορίες και οι Γραμματικές, κηρύγματα λευτεριάς
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